

带动新消费 华阳2021年购物节启动

伴随着市民的期待,华阳街道2021年“乐活ZUI华阳 乐购心飞扬”购物节于11月1日正式启动,购物节期间,华阳街道将向广大消费者免费发放优惠券,活动将一直延续到11月7日。



优惠券以电子券形式发放,关注“天府华阳”微信公众号,在微信公众号下方菜单栏点击“乐活华阳”,每人每日限领2张消费券。消费券共分为两类:通用券与品类券。通用券可以在所有参与活动的商家使用;品类券只能在对应类型的商家使用(如:餐饮类品类券只能在餐饮类的商家使用)。

本次活动继续依托“乐活ZUI华阳”品牌,以线上+线下相结合的形式,为市民们带来更为丰富多元的消费体验,全面展示华阳良好的营商环境,再度掀起华阳经济消费热潮。



近日,华阳购物节启动。

今年的“乐活ZUI华阳 乐购心飞扬”购物节有数千家商家,购物节首次加入“华阳美好生活”市集,在蓝润置地、中海天府环宇坊、MKL生活美学中心、益州国际四大商业综合体内外,设置运动体验、美食品鉴、潮流音乐派对、儿童驿站、汽车后备箱等多元素市集专区。

天府新区华阳历史厚重,人文荟萃,传承着天府文脉。近年来,华阳街道倾力打造“乐活ZUI华阳”这一

特色品牌,以“乐活ZUI华阳”为主题的美食节、购物节等活动在华阳相继举办,打造社区消费新场景,激活消费市场人气,畅通华阳经济良性循环,更好满足市民美好生活需要,打造出华阳消费的“金字招牌”,越来越多的人也因此对华阳有了更深入的认识。

1.抢券时间:上午10:00-12:00;下午15:00-17:00。

2.每人每天上午和下午可各抢一



部分优惠券也可以在餐饮店使用。

次;每天限量放券,抢完即止。

3.券包未使用的惠民优惠券数量大于等于2张不能参加抢券。

4.惠民优惠券有效期为24小时,过期作废,抢到的朋友尽快使用。

据“天府华阳”官微

华阳街道为立功受奖 现役军人家属集中送喜报

10月29日,华阳街道退役军人服务站召开座谈会,为立功受奖现役军人家属集中送喜报。华阳街道相关负责人和2021年立功受奖现役军人家庭代表参加会议。

座谈会上宣读了2021年立功受奖人员名单,街道相关负责人为10名现役军人家庭代表佩戴绶带、颁发喜报、赠送慰问品,对立功受奖的现役军人表示祝贺,向军人家属的到来表达欢迎和敬意。会上,部分现役军人家属作交流发言,表示将一如既往支持家人扎根军营、安心服役,为国防事业添砖加瓦。

街道相关负责人陈蓉表示,华阳街道将进一步当好现役军人的坚强后盾,强化服务意识,全面落实拥军优属政策,帮助他们解决后顾之忧,把新时代双拥工作做精、做细、做实;继续组织开展更多内涵丰富的双拥共建活动,同时鼓励现役军人在部队安心服役、再创佳绩、再立新功,为军旗增辉、为家乡添彩。

近年来,华阳街道高度重视拥军优属工作,建立了1个拥军优属服务站、28个服务点。为重点优抚对象发放定期抚恤、生活补助,为部分困难退役待业军人申请了公益性岗



为“四有优秀军人”家属送喜报。



为“三等功”军人家属送喜报。

位、关爱援助基金和临时救助。华阳还广泛动员辖区内11家爱心企业为退役军人关爱援助基金进行捐款,宣传动员企业商家入驻“拥军联盟”,已成功入驻商户532家;每年春节、“八一”建军节之际,街道都会走访慰问部队和优抚对象,送去党和政府的关心关怀,各社区也通过生日会、茶话会等形式,组织丰富多彩的活动,营造拥军优属的良好氛围。

华西社区传媒记者 刘福燕 街道供图

资讯

共创食品安全示范城市 华阳在行动

10月29日,华阳街道召开工作推进会,就如何参与成都市创建国家食品安全示范城市工作进行安排部署。街道班子成员、各办公室负责人、24个社区书记及副书记、市场监管所工作人员参加会议。

华阳街道副主任朱凌云将本次天府新区食安委督查情况进行通报,对迎检点位问题进行梳理,并提出整改方案,表示:各办、各社区督促点位切实完成督查问题整改;拓宽宣传渠道,切实提高创建知晓率;街道将对创建迎检工作进行督查。

华阳街道办事处主任徐淑英对街道如何参与创建国家食品安全示范城市提出三点要求:把握成都市创建国家食品安全示范城市工作重点,强化重点行业、重点区域、重点单位的食品安全整治力度;摸清工作短板,在摸清辖区点位食品安全信息的基础上,对照考核标准,做好自查自评和整改推进,加快整治重难点问题,着力补齐工作短板;要加大宣传力度,营造共治共创共享氛围;完善应急机制,不断提升食品安全应急处置水平,全面提升街道食品安全治理现代化水平,推进国家食品安全示范城市创建工作,保障人民群众舌尖上的安全。

华西社区传媒记者 刘福燕